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Närvarande

Ordförande Erik Broback
Vice ordförande Felix ”Putt” Uddén

Kassör Gabriel Berggren
Sekreterare Victor Salomonsson
Skyddsombud Mikael Eriksson

Informationsansvarig Hugo Spencer
Ordförande DP Lucas Kuszli
Ordförande F6 Sanna Berntsson

Ordförande FnollK Viktor Arvidsson
Ordförande SNF Beatriz Bento Hansson
Ordförande Foc Jonas Bohlin

Ordförande FARM Filippa Hultin
Ordförande JämF Nils Grimbeck till §7
Sökande Gameboy Adam Udén till §5
Sökande Gameboy Hannes Neutze till §5

Händig DP, Sökande Finform Sofie Söderqvist till §5

§1 Mötets öppnande Erik Broback öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Sanna Berntsson väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Mötet adjungerar in Nils Grimbeck, Adam Udén och Hannes Neutze med
närvaro- och yttranderätt.

§4 Fyllandsval

§4.1 Gameboy Adam Udén är 21 år, går f21 och har körkort. Han gillar att spela spel speciellt
Dominion, 7 Wonders och Root. Han tycker Schack är bättre än Go.
Hannes Neutze är 20 år, går f21 och har inte körkort. Han söker för att det
var kul att sitta i Bakis och Gameboy har samma vibbar. Hans favorit spel är
Civilization.
Beslut: Att bordlägga frågan om fyllnadsval till Gameboy.

§4.2 Finform Sofie Söderqvist är 20 år, går f21 och har körkort. Hon söker för att hon blivit
uppmanad samt att det verkar kul. Hon vill gärna göra ett kul reportage om
något, kanske go-kart. Hon har många bra citat att skriva med i tidningen.
Beslut: Att fyllnadsvälja Sofie Söderqvist till Finform.

§5 Incidenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.
Beslut: Att godkänna ordförandebeslutet om avstängningen av en viss person.
Beslut: Att stänga av en viss person från kommittéerummen och kommittéer-
nas aspning under LP4.

§6 JämFs verksamhet Nils berättar att jämställdhetsrådet på Fysik har haft en del möten. De har
pratat om rekrytering men även att de vill minska skillnaden folk upplever
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mellan att studera och att doktorera. Detta vill de i del åstadkomma genom
att komma på Cocktailpartyn och FARM-mässan för att representera sig.
Nils har även vart med på institutionens heldag och pratat om Chalmers strate-
gi för jämställdhetsarbete. Det kom då fram att många internationella studenter
som nu doktorerar har uttryckt att de ville delta i studentlivet under sin tid på
mastern. Det sägs att vi inte har något bra sätt att få kontakt med internatio-
nella mastersstudenter. Nils säger även att prefekten Thomas gärna vill hjälpa
studentlivet. Vidare så har det vart ett möte med Matematiska Vetenskaper
för att starta ett liknande råd där.
Nils säger vidare att de har Jäm-möten med andra jämlikhetsföreningar. De
pratar bland annat om problemen med pateter under mottagningen. De har
även pratat om budget. Det har sagts att alla andra jämlikhetsföreningar har
en budget på 20000 kr från sina sektioner. JämF undrar därför om det finns
möjlighet att utöka deras budgeten och ha kontroll över den själva. Nils säger
att det är svårt att arrangera när man inte vet om man har pengar till det. Erik
frågar om de har någon plan för pengarna. Nils svarar att det är till represen-
tationsarrangemangen och att dessa bidrar bra till deras arbete. Det sägs att
andra sektioner får jämställdhetsbidrag vilket vi inte får. Det sägs att JämF
kan bli en sektionsförening om de vill ha kontroll över sin egen budget. Styret
kan lyfta det i en proposition men JämF bör diskutera fram ett budgetförslag.
Det diskuteras att äska från Geenie för att få pengar till arr av F6, DP och
Fabiola.
Nils säger att JämF tänkte representera sektionen i West pride-paraden och
Nils vill veta om det är okej. Det sägs att det går bra. Paraden är den 10:de
juni.

§7 Flippermaskin Erik har pratat med inspektorn och de kom fram till att utbytandet av flipper-
spel är en operativ fråga vilket innebär att Styrelsen får besluta i frågan. Erik
säger dock att det inte har tagits ett beslut kring inköpet och att Focumateriet
skall säkerställa mer med Styret mer nästa gång. Jonas säger att pengarna som
blev över bland annat skall gå till arkadmaskinen och Focpay. Erik föreslår att
att Focumateriet får köpa och sälja flipperspel så länge det inte görs förlust.

§8 Foton och objektiv Erik säger att Foton har gjort sönder ett objektiv och vill ersätta det. Detta
hade kostat kring 4000 kr.
Mikael säger att han tycker att folk som inte är kommittéer får för lite pengar.
Foton har en materialbudget på 1000 kr per år. Han tycker inte heller att det
nya Foton skall straffas för sina föräldrars misstag.
Det sägs att de borde få ett nytt objektiv men att vi inte skall höja deras
budget. Dock så tas inget beslut då Gabriel är frånvarande.

§9 Tentor på Ftek Beatriz säger att David Cohen har kontaktat en jurist som hävdar att det finns
en typ av upphovsrätt som står över offentlighetsprincipen. Denna innebär att
vi inte får publicera tentor utan medgivande men man kan fortfarande begära
ut dem som privatperson. De tänker att de skall lägga till en liten ruta på varje
kurssida hur föreläsare gör om de vill ta ned sina tentor. Någon föreslår att
det bör skapas ett sätt att begära ut de som tas ned. Emil i SNF har också
kontaktat juristen och väntar på feedback.

§10 Övriga frågor

§10.1 Institutionsråd Fysik Beatriz skall på institutionsråd nästa vecka och undrar om någon har frågor
de vill ha med.

§10.2 Focs aspning Foc har inte så många aspar i nuläget och Jonas säger till folk att aspa.
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§10.3 SaFT Det har kommit mer information kring SaFT. Erik frågar vilka som inte tänkte
åka med.

§10.4 Karaffer F-spexet vill ha mer karaffer innan nästa rustrunda. Vi skall därför bestäm-
ma vilka som skall köpas in så kommer F-spexet köpa in dem. Jonas vill ha
termosar.

§11 Mötets avslutande Erik Broback avslutar mötet kl. 13:00!

Erik Broback
Ordförande

Victor Salomonsson
Sekreterare

Sanna Berntsson
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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